SCHUNK/®'*
BE i

-

-

4% [ T] 1

T/EINIDIO" E compact




T/EINIDIO" E compact
2 V) RE e )] WS

BABCEMT ~ #& - 8~ #RIE

F compadt




BRI EEE - EERE  BE e

BOWAZ  BELDMMEER - BifaIEE -TENDO B EEER 20mm B 0 RAREFHIESE 900Nm

E compact BEMEEIHIRIEK » ELEME ERF B /NRFE 520Nm L E o
BRTIAR ~ BhAE TIAR ~ (R E X 70 AR Bl E fth R B T) 4R 1 FOEMEBHEER0 003mm LIA -

n
A 2lay ! " EARARSEMIAN  # R WHFF
mRESTRE AN S MANEERMEE -
mEERAT AR RERT]
n
n

REFR” B o BEMS -

SCHUNK B TRV REFF o » BZMEREE
thHIA -

e tEe -

TENDO E compact & EKIEH » 7] LLER 244E 7]
e 35 T) AR AD BB 48 o

~

www.schunk.com 3



2 ) i

TENDO E compact £ & 7&
tH|IRIE P EPRE L IE H (B
By 1 gE |

TENDO E compact 2 —{AMAIEFEHE » FEEHE

S MMAROESEEME  LRESMMIN -, b Cangi o
& RO S) - B (575 8 60 8 v 1 D AN
i N T T

TENDO E compact RJLLE]JHI 42CrMo4 »
YEEREZEZR] 400 cm3/min o

< 1>

"atmn> .....% ' e B

ﬁ?UJI]IEF' » RBTIREEREFREMRERR - R TENDO K i&AI58IE » TENDO E compact EBAYREEEMHAE
IHRENXREMTHERTEE - Kt 0. 003mm ORI OEDEEER ©

b= F
—
‘l > #‘.‘?“_
-ll'" -ll-'ll' _” m
_'_,- - : — - -- - ..ﬂ.—_...
{EF TENDO E compact BIBE%E » RDES ° TENDO E compact EES{EERFE (920mm ¥ ) » AFER]E

900Nm R1BEF HEREHERDOES °

4 SCHUNK(®"



ZABHAMBHN | g

EEAGNRER - ER AR

T EAE R A BRAR (S R B AR 7D
WMEEB AL SRIETS » £
TEBERRBEMEZNFE » K
FRFEREER - 4

TTENDO E compact fE48/0 T
¥ BB & RBOMEE R iR 1% 8E >
HEEHER IR | 4

T FIAIE 3 T)4% We | don LLBR#EZR » 1£
{#F TENDO E compact # » JJE =&
07 30-35%,

www.schunk.com 5



iy 3 BE - 0T 1) 30 R S i 5 ol

= & M E i =3Z 900Nm (220mm) A9HR%E -
SEEME - ATEBEBEPRAREE - & A A tH

B THRES  tIHEX - PR T RRNEET 0 REE T REFADMIALE -
(f5lzn : DHEI 42CrMod » t]HIER3&E 400cm3/min) EHER . StHIX -

FERODE /NG 0. 003mm
ITHRERES H DHBS  BEELELES -
EHES : RE > BHEEMT -

W
\

SCHUNK e'*




{2 B8 1 B ) ok 7% 1F: i

FEFE R B RMAEMR T MITERME » RAEANNET
THRREHEEE °

B . THREAEEELS
WETWMESR T RE  EREANSS °

#5 Bl ) FLIEG R A vl HE

f#F TENDO E compact » A] %&#F 93mm-232mm B FAR
BJJE - DIN1835B ~ E #1 DIN6535HB ~ HE 7] B #) f4%
FERAEER RS o

TEHER . MEHEIWTIRER -

e it 15 70 A~ il ) % D -
His 7~ i3 W nf

BRIFME . FRARFRERRNBERIE  RFEAERE

NG 0, 003mm > T H A BHER H ©
TRBE : B AR B  EEWEIE® - BIHIAR -

JE P HS C/HPC- g i3 11y 8 ~F i b3 4

TR A 25000rom BF » B)FE#E SR A G2, 5 » HSK-A63
B 2658 A FA = 3 HSC/HPC Il T HhD> ©
BREEL - WA HSK B3R X8 o

www.schunk.com 7



TENDO E compact T2 R HIZET » BWH
Bh L EDEIE ~ B AREIEIEFF 3 o

BHED . BEFHE TASHR

8 SCHUNK@®



wlll B

O hn 2 ik O 718

AR F e R NBERME - HEEERE - TNERORE » ROCEMEBRE /IR
FHRIhEEE - 0.003mm o

O EEENEE

12 fis
B8 81 55 2 I 4% kI SR B S B Y o Q Fi

5 0 71, o B B 2t T L P S A B K O )
S EMZHBNERIEERN - 25
© [ AREEFRER hE 5 00 7| OB 07 SR EE R o
BB B B B S B9 SRS R A AR D BRHS  F R
IS0 0 4 3 3450 08838 B0 7) L SR RO BB 7
D T) B YIH AR A0 AEIE » B T)E 40% f
ERED -

O TmEREN

TIEEEH RS HSK ~ SK » JIS-BT % o

O FREREEH
R ~ FERE -

£F 1 9 156 5 i 160 2R PR A6 65

FHEREER » B 23mm-232mm AR F -

BEE  BAREBRR
RERFEMKIFS -

L — www.schunk.com



TIEINIDIO® E compact FEE

B E TENDO E compact

ER B3 J]4%

BIE X We ldon

i T

B E

m tHIFEiE

m fH 2R IR B T A E K
B AEIE

++
0.003mm

(£ 2. 50 BB FAlS )

0.01-0.02 mm

0.01-0.02 mm

)1

m FENEDE + +

?20mm R E
= R AEIHIZ
m I TR S

++
(=3Z 900Nm %8 )

== s
w FEAEAITRY > THAMIES
m [T BRI TR A

FRfE
mERT T EERS®
w5 SRR X IR IR

w BEE Y B IAI A A
W 5 5 ) HI RS 2 A R ED AR
BBERE BREMRE
= RREREE

m BR{EA A

" SRREFN

= EHLA

i IR BB R K

BRIE

w TG

w5 R ARHF R ER
m KAV RERAE

DiREES

m [EE R A

RO RERE

BB R
" A ++

TminF

O
HRARF + RETR

O
BN + RETA

ot

48

43!
@

A
7R

FENNZLEE TT

++ RF +F O—Mx —F#F

10 SCHUNK'e *




20l =R

HSK-A63 SK40 / BT40 / SK50 / BT50

EERERX

HSK-A63 0206404 12 42 52.5 32 80 46 10 34 4.5 31 54 34 M8x1
SK40 0206414 12 42 - 32 50 46 10 - 4.5 31 31 4 M8x1
SK50 0206424 12 42 - 32 50 46 10 - 4.5 31 31 4 M8x1
BT30 0206554 12 42 - 32 69 46 10 - 4.5 31 47 23 M8x1
BT40 0206434 12 42 - 32 58 46 10 - 4.5 31 31 12 M8x1
BT50 0506444 12 42 - 32 69 46 10 - 4.5 31 31 23 M8x1
HSK-A63 0206406 20 52.5 - 38 80 51 10 - 5 37 54 29 M8x1
HSK-A100 0206566 20 52.5 - 38 90 51 10 - 5 37 61.5 39 M8x1
SK40 0206416 20 49.25 - 38 64.5 51 10 - 5 37 455 135 M8x1
SK50 0206426 20 49.25 - 38 64.5 51 10 - 5 37 455 135 M8x1
BT30 0206556 20 42 - 38 91 51 10 - 5 37 47 39 M8x1
BT40 0206436 20 49.25 - 38 72.5 51 10 - 5 37 455 215 M8x1
BT50 0206446 20 49.25 - 38 83.5 51 10 - 5 37 455 325 M8x1
SK50 0206428 32 72 - 58.5 81 61 10 - 6 44 62 20 M8x1
BT50 0206448 32 72 - 58.5 90 61 10 - 6 44 52 29 M8x1
HSK-A100 0206568 32 72 - 585 100 61 10 - 6 44 71.05 39 M8x1

RGG i vk B o

EHAIHEHMEEREE

EERSE  SCHUNK BYRGG B % Bt » FHZRE
ARARE T H - #MIRAER - BREAXFERE 20mm
FEMEK L RERFERS ) BEETHNRFEL
EOEEEHEARMIMARFEHEETEL B
WK T 8hiE )iy > IKCAREREBEIN I EEMNE—A
;'g o

www.schunk.com



SCHUNK "e;"

B &R NIE
EEEHAOANKRBRAT
DYNA

GSTC Group
40877 EPTHEAEBEXEER — I8 420 357
TEL:+886-(0)4-23801788 FAX:+886-(0)4-23805511
e-mail:sales@accudyna.com.tw  http://www.accudyna.com.tw

2013.10.1000.16



